
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 31 de março de 2008

Aos 31 dias do mês de março as 19:00 hs, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores
de  Nioaque-MS,  sob  a  Presidência  de  Sr.  Émerson  Ramos,  estando  presente  os
seguintes  Vereadores:  Eudes  Pache Corrêa,  Fernando Luiz  F.  Moura,Elaine  Becker,
Enésio Pimenta, João Francisco, Jancer Vaz de Moura, Ronaldo de Andréa e Antônio
Raimundo da Silva, constou-se haver número legal determinando o Presidente o inicio
dos trabalhos. Em seguida foi feita a leitura da Ata anterior sendo a mesma aprovada
por  unanimidade,  logo  pela  1°  Secretária  foi  feito  a  leitura  das  correspondências
recebidas  do  Executivo  Municipal,  constante  o  seguinte  of.n°141/GAB/2008,
encaminhando projeto de lei n° 007 e 008/08 ora solicitado que sejam apreciados em
regime de urgência especial e ainda um convite da SEDES, convidando essa instituição
para  participar  do  torneio  da  integração,  logo  foi  feito  a  leitura  dos  expedientes
recebidos  de  diversos  os  quais  após  lidos  foram deixados  na  secretaria  da  casa  a
disposição dos Srs. Vereadores, logo pelo Sr. Presidente foi feito a leitura dos projetos
de  lei  n°  07  e  08/2008,  oriundo  do  Executivo  Municipal  sendo  07/08,  Altera
disposições da lei complementar n° 2165/2005. Cria cargo que menciona e dá outras
providências, e o 08/08, Altera disposições da Lei Complementar n°2140/2003, alterada
pela Lei n°2204/06, cria e altera cargos que menciona e da outras providências, logo
pelo Presidente foi colocado o pedido em regime de urgência em discussão após varias
discussões, o mesmo foi colocado em votação sendo os mesmos aprovados por maioria.
Prosseguindo o Presidente colocou o projeto de Lei n°07/08, que altera disposições da
Lei  complementar  n°2165,  cria  cargo  que  menciona  e  dá  outras  providências  em
discussão  pelo Ver.Enésio Pimenta dos Reis foi lido of. n°20 oriundo do Executivo
Municipal,  da  procuradoria  jurídica,  também  fizeram  parte  das  discussões  os
Vereadores, João Francisco, Émerson Ramos, Jancer Vaz de Moura, Enésio Pimenta,
Elaine Becker e o Ver. Fernando Luz F. Moura, após varias discussões o mesmo foi
colocado em votação obtendo 4 votos favoráveis e 3 votos contrários, em seguida pelo
presidente  foi  colocado  o  projeto  de  Lei  n°  08/08,  altera  disposições  da  Lei
complementar n°2204/2006, cria e altera cargos que menciona e da outras providências,
o mesmo foi colocado em discussão,participando da discussão os Vereadores Jancer
Vaz de Moura, Eudes Pache Corrêa, Fernando Luiz F. Moura, Enésio Pimenta dos Reis
e o Ver. João Francisco onde o mesmo propôs emenda, prosseguindo o Ver. Ronaldo de
Andréa  também fez  parte  das  discussões,  após  a  discussão  o  Presidente  colocou a
emenda da retirada de cargo chefe de gabinete proposta pelo Ver. João Francisco em
votação sendo a mesma rejeitada por maioria, logo foi colocado o projeto de lei em
votação sendo aprovado por maioria. Prosseguindo os trabalhos o Presidente convidou
a  comissão  de  Legislação  Justiça  e  Redação  Final  e  Comissão  de  Finanças  e
Orçamentos para apresentar o parecer do projeto de Lei n° 06/08, oriundo do Executivo
Municipal  “Que dispõe sobre a  revisão salarial  dos Servidores  ativos  e  inativos  do
poder Executivo Municipal e dá outras providências, sendo o parecer favorável, logo
sendo o parecer favorável, logo pelo presidente foi colocado o parecer n° 06/08 em
discussão  e  posteriormente  em votação,  sendo aprovado por  unanimidade”.  Logo o
Presidente da Comissão apresentou o parecer favorável sobre o projeto de Lei n° 01/08,
de autoria da Presidência da casa, fica o subsídio dos Vereadores da Câmara Municipal
de Nioaque-MS para a legislatura 2009/2012, pelo Presidente foi colocado o parecer em
discussão e votação o qual obteve aprovação unânime em seguida foi apresentado o
parecer do projeto de Lei n° 02/08 da Presidência da Casa , que fica o subsídio do Vice-
Prefeito,  Secretários  Municipais  para  Legislatura  2009/2012,  após  o  projeto  ser
analisado a Comissão de Finanças e Orçamentos propôs emenda modificativa no art. 1°

Documento publicado em 00/00/000 no site cmnioaque.ms.gov.br. Autenticação n. 0



onde dispõe do subsídio do Vice-Prefeito, que passara de 7.000.00 para 5.000.00, sendo
as  comissões  favoráveis  o  parecer  com a emenda,  pelo presidente  foi  colocado em
discussão, sendo a sessão suspensa por 5 minutos a pedido do Presidente após votação
em plenário, para discussão das normas desta Casa de Leis, em seguida após 5 minutos
foi colocado em 2° discussão, onde os Vereadores João Francisco, Ronaldo de Andréa,
Émerson Ramos, Enésio Pimenta, fizeram varias explanações sobre o parecer, logo pelo
Presidente  foi  colocado  o  parecer  com a  emenda  em votação,  sendo aprovado  por
maioria, prosseguindo o Presidente da comissão apresentou parecer do projeto de Lei n°
03/08,  de autoria  da Presidência  da casa,  que dispõe sobre a  reposição salarial  dos
funcionários da Câmara Municipal, nos termos do artigo 35 da Lei complementar n°
03/2005 e inciso X do artigo 18 da Lei orgânica municipal e da outras providências,
após ser analisada a Comissão Legislação, Justiça Redação Final apresentou emenda
modificativa  no  texto  onde  diz  reposição  salarial,  leia-se  reajuste  salarial  sendo  o
parecer  favorável  com  a  emenda,  em  seguida  foi  colocado  em  1°  discussão,
posteriormente em votação, sendo aprovado por unanimidade, em seguida o Presidente
colocou o projeto de Lei 01/08 em 1° discussão, logo em 2° discussão e posteriormente
em votação sendo aprovado por unanimidade, logo foi colocado o projeto de Lei n°
02/08, em 1° e 2° discussão não havendo discussão foi colocado em votação sendo
aprovado por maioria com emenda, seguida foi colocado o projeto de Lei n° 03/08, em
discussão  e  posteriormente  em  votação  tendo  aprovação  unânime  com  emenda.
Prosseguindo os trabalhos passou-se apresentação das proposições primeiramente Ver.
Ronaldo de Andréa apresentou Req° 01/08, encaminhado ao Exmo. Sr. Ronaldo Onofre
Gonçalves Juiz da 45 Zona Eleitoral, solicitando que pondere sobre a possibilidade de
dar expediente no período matutino e vespertino, e pelo Ver. João Francisco Req° 013 e
014/08,  sendo  013/08,  encaminhado  a  Srª.  Ilca  Corral  Mendes  Domingos  Prefeita
Municipal,  com  cópia  ao  Secretário  de  obras  solicitando  que  de  continuidade  a
construção do calçadão paralelo ao asfalto da BR-060, trecho da Vila São Miguel, até o
trevo que dá acesso à cidade de Guia Lopes da Laguna e 014/08 encaminhado a Prefeita
Municipal solicitando que na medida do possível coloque alambrados no Campo de
Futebol da Colônia Conceição, as quais foram aprovadas por unanimidade, e pelo Ver.
Jancer Vaz de Moura Ind.08 e 09/08 sendo a 09/08 retirada e a 08/08, encaminhada a
Prefeita Municipal com cópia ao Secretário de obras solicitando operação tapa buracos,
logo pelo Ver. Fernando Luiz F. Moura foi apresentado Req° 06/08 encaminhado ao Sr.
Dival Willerman de Souza, com cópia a Prefeita Municipal, solicitando a extensão de
rede de esgoto, na rua General Klinger entre a Quintino Bocaiúva e Benjamin Constant
e por último Ver. Antônio Raimundo apresentou Ind°. N° 06/08 a Prefeita Ilca Corral
Mendes  Domingos,  solicitando  que  determine  ao  órgão  competente  para  que  seja
colocado luminárias no Bairro São Miguel, logo em seguida o Sr. Presidente deixou a
palavra  aos  Srs.  Vereadores  onde  fez  uso  os  Vereadores,  Fernando  Luiz,  Émerson
Ramos,  João Francisco,  Jancer Vaz de Moura,  Enésio pimenta,  Ronaldo de Andréa,
Elaine  Becker,  Eudes  Pache Corrêa e  Antônio Raimundo,  onde os  mesmos  fizeram
colocações a respeito das matérias relacionada a sessão ainda fizeram comentários a
respeito do projeto radio Câmara, agradeceram os ouvintes e presentes na sessão. Nada
mais havendo para tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a referida sessão da qual
para contar lavrou-se esta ata.   
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